

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 19 по 25 лютого 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок			
19 лютого 08.45	Нарада з першим заступником, заступником голови райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
19 лютого 09.00 – 15.00	Цільовий профілактичний рейд по виявленню дітей, які бродяжать або жебракують. Обстеження житлово-побутових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сім'ях опікунів (піклувальників), в прийомних сім'ях та сім'ях усиновлювачів	с. Польова, с. Дворічний Кут	<i>За участю</i> Постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>Організовує:</i> Гасс Т.В. – начальник служби у справах дітей РДА
19-23 лютого	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Лазарєв Г.Ю. – голови районної ради
19-23 лютого	Наповнення веб-сайту районної ради		Праско Л.Г. – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Луханін А.А. – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
19-23 лютого	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Зеньков А.В. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
19 – 25 лютого	Книжкові виставки до Дня Героїв Небесної Сотні	Центральна бібліотека, бібліотеки – філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

Вівторок			
20 лютого 08.00	Апаратна нарада у заступника голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
20 лютого 10.00	Засідання районної ради з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Приходько Н.Ю. – начальник управління праці та соціального захисту населення РДА
20 лютого 13.00	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> Стрілець В.П. – заступник голови районної ради
20 лютого 15.00	Тематичні районні заходи до Дня Героїв Небесної Сотні	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
20 лютого	Книжкова полицка на тему: «Сторінками української класики»	Центральна бібліотека	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
20 – 21 лютого	Тематичні заходи до Дня Героїв Небесної Сотні	Клубні заклади району	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Середа			
21 лютого 09.00	Нарада з питання проведення в загальноосвітніх навчальних закладах району уроків з військово – патріотичного виховання молоді	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Стрілець В.П. – заступника голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації

21 лютого 10.00 – 12.00	Перевірка стану виховної роботи та ефективності заходів з питань попередження правопорушень і злочинів серед учнів Пересічанського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»	с/мт Пересічне	<i>За участю</i> Постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>Організовує:</i> Гасс Т.В. – начальник служби у справах дітей райдержадміністрації
Четвер			
22 лютого 08.00	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> Лазарєв Г.Ю. – голова районної ради
22 лютого 15.00	Нарада з питання переходу житлового фонду Дергачівської міської, Малоданилівської селищної, Солоницівської селищної рад на індивідуальне опалення	Зала засідань райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. – голови районної ради Шахненко Є.Д. -заступника голови ОДА <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
П'ятниця			
23 лютого 08.00	Нарада з головою районної ради, заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. - голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації
23 лютого 10.00	Засідання районної медичної ради	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Лазарєва Г.Ю. - голови районної ради <i>Проводить:</i> Гаплєвська І.Б. – перший заступник голови райдержадміністрації <i>Організують:</i> Дончак Д.Ю. – головний лікар КЗОЗ РТМО «Дергачівська центральна районна лікарня» Кушнар'єв Р.С. головний лікар КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради»

23 лютого 13.00- 16.00	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> Несміян Л.В. - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
Субота- вихідний день			
24 лютого	Районний фестиваль – конкурс майстрів художнього слова «Від слова до слова»	Районний Будинок культури	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
24 лютого	Книжкова виставка до Дня народження Лесі Українки «Ні! Я жива...»	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Організовує:</i> Давидова Н.А. – начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
Неділя- вихідний день			
25 лютого			

**Керуючий справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.В.Несміян